

Kecskeméti Gábor

2. sz. körlevél

Janus Pannonius és a humanista irodalmi hagyomány
Pécs, 1997. május 23–25. 1997. május 14.

Kedves Munkatársunk!

Konferenciánkra szóló jelentkezését megkaptuk. Szállást az Ön számára a következő helyen foglaltunk:

(Aki szállásdíját munkahelyével el tudja számoltatni, számlát kaphat.)

A Pécsre történő utazáshoz a Bp. Déli Pu.-ról induló Intercity vonatot ajánljuk: a 7.35 órakor induló vonat 10.00 órára, a 10.35-kor induló pedig 13.00 órára érkezik Pécsre (helyjegy váltása kötelező.) E két vonat utasait a pécsi vasútállomáson szervezők fogják várni, akik a szálláshelyre kísérik a vendégeinket. A pályaudvar elől induló 30-as autóbusszal a legcélszerűbb a szálláshelyek megközelítése.

A tudományos tanácskozás május 23-án, pénteken 14.00 órakor kezdődik a Baranya Megyei Közgyűlés Dísztermében (Papnövelde u. 5., a tavalyi ülészak helyszíne). Este 19.00 órakor Pécs Város Önkormányzata és a Baranya Megyei Közgyűlés fogadást ad a résztvevők tiszteletére.

Május 24-én, szombaton 9.00–13.00 óra között folytatódik a tanácskozás; 14.30-kor kerül sor a Janus Pannonius-szobor megkoszorúzására. 15.00 órakor a Szent István térről, a Székesegyház elől indulunk a kirándulásra, amelynek során Pécs ókeresztény emlékeit, a Klimó Könyvtárat és a tettyei romokat keressük fel. 19.00 órakor a Rózsakert Vendéglőben (Janus Pannonius u. 9.) kezdődik a társasvacsora, amelynek költsége 1200 Ft. Az összeget előzetesen fogjuk beszedni.

A harmadik ülésre május 25-én, vasárnap kerül sor.

A hazautazáshoz a Pécsről 15.30-kor induló, a Déli Pu.-ra 17.58-kor érkező vagy a 18.30-kor induló és 20.58-kor érkező Intercity-járatokat ajánljuk.

A végleges programot a tanácskozás helyszínén fogjuk átadni. A tanácskozás során a következő előadások fognak elhangzani:

Marianna D. Birnbaum (Los Angeles–Budapest): Janus Pannonius történelemszemlélete

Boda Miklós (Pécs): Janus Pannonius és Gregorius Tiphernas

Bollók János (Budapest): Janus és az ókori kommentárirodalom

Eredics Péter (Debrecen): Johannes Sambucus és Hadrianus Junius

Jankovits László (Pécs): Janus Pannonius filozófiai alpműveltségéről

Kárpáti Gábor (Pécs): Janus Pannonius feltételezett sírhelye

Lévay Edit (Budapest): Asztrológiai elemek Janus Pannonius költészetében

Stanislav Marianovic (Eszék): (cím még nincs)
Vlado Rezar (Zágráb): Ludovicus Tuberóról (a cím még nem végleges)
Ritoókné Szalay Ágnes (Budapest): Csezmicétől Pannóniáig
Sokcsevits Dénes (Pécs): A horvát humanizmus magyarság-képe a 16. században
Szabó András (Budapest): Joachim Georg Rheticus, Copernicus tanítványa Magyarországon
Szelestei N. László (Piliscsaba–Miskolc): Adalékok Janus Pannonius 18. századi ismeretéhez
Takács József (Budapest): Emlékezés Kardos Tibor korai műveire
Tóth Tünde (Budapest): A hiperbola
Tüskés Gábor (Budapest): Zsámboky és Whitney

Kedves Előadó,

az idei reneszánsz konferenciára ezidáig tizenhét előadó jelentkezett. Ez az öröndetesen magas létszám, és a rendelkezésre álló sajnálatosan rövid idő szükségessé teszi a következő szabályokat és javaslatokat.

Egy-egy előadásra legfeljebb 20 perc jut. Ez az időhatár a legbiztosabban az előre megírt 10 szerzői oldalnyi (2-es sorközzel, soronként 60 leütéssel és oldalanként 25 sorral írt) előadásszöveg felolvasásával tartható be. Az átadható információk természetesen kiegészíthetők közreadható mellékletekkel: előadásvázlatokkal, szövegekkel, ilyen emberbaráti dolgokkal. Erre buzdítunk mindenkit, és kívánunk -- a szigorú elnökök nevében is -- jó munkát.

Baráti üdvözlettel.

a Szervezőbizottság